RATE APPLIES ONLY TOGETHER WITH THE FOLLOWING CONSTRUCTION UNITS:
WERTE GELTEN NUR ZUSAMMEN MIT FOLGENDEN BAUTEILEN:
LE TAUX S'APPLIQUENT SEULEMENT AINSI QUE LES UNITES SUIVANTES DE CONSTRUCTION:

0 ANSAUGUNG  :KOMPRESSORAGGREGAT, (EINGANG), GEFILTERTE FEUCHTE LUFT

INSPIRATION :AGGREGAT DE COMPRESSEUR, (ENTREE), AIR HUMIDE FILTRE

IL TASSO SI' APPLICA SOLTANO INSIEME ALLE SEGUENTI UNITA DELLA CONSTRUZIONE:

INTAKE FILTER

X ANAUGF ILTER = 899 381 280 2

CONNECTION BELLOWS VALVE (EXIT/ENTRANCE) DRY AIR
2 ANSCHLUSS BALGVENTIL (AUSGANG/EINGANG) GETROCKNETE LUFT
LA RACCORDEMENT BEUGLE LA VALVE (SORTIE/ENTREE) AIR SEC

Copying of this document and giving # to others ond the use or communicotion of the contents thereof, are forbidden without express

aufhority. Confravention of this resfriction will constitufe on eviden! abuse ond result in a liability to the payment of damages. All rights
are reserved in the event of the gront of patent or registration of o ulility madel or design. This document is the subject of copyright.

Non e permesso consegnare o terzi o riprodurre questo documento, ne uhilizzarme il conteruto o renderlo comunque rote Q terzi
senza autorizzozione esplicita. Ogni infrazione costiluira un evidente abuse e comportera il risar cimento dei danni subiti.

E'fetta riserva oi futti i diritti deriventi do brevetti o modelli.

auforisation expresse. Touf manguement o ceffe regle constiue un dbus evident ef expose son outeur ou versement de dommoges et

inerets. Tous draits de propriete industrielle reserves, notamment en matiere de brevels ef de modeles.
nicht qusdruecklich zugestanden. Zuwiderhondlungen siellen einen offensichtlichen Missbrauch dar und werpflichfen zu Schodenersatz.

Toute Communication ou reproduction de ce document, foute expleitation ou communication de son contenu sont interdites, souf
Alle Rechte fuer den Fall der Patenterteilung ocler Gebrauchsmuster-Eintragung vorbehalten.

Weargabe sowie Vervisoshigung dieser Unteringe, Werwertung und Mitteilung ibres Inhalts nicht gastotiet, saweit

ASPIRAZIONE :COMPLESSIVO DEL COMPRESSORE, (ENTRATA), ARIA UMIDA FILTRATA

OBERFLACHENSCHUTZ: BESTANDIGKEIT GEGEN KORROSION IM SALZSPRUHTEST NACH
IEC 68-2-11, TEST KA, 300, STD 16-0135

PROTECTION DE SURFACE: RESISTANCE A LA CORROSION EN BROUILLARD SALIN SUIVANT
IEC 68-2-11, TEST KA, 300, STD 16-0135

PROTEZIONE DELLA SUPERFICIE: RESISTENZA ALLA CORROSIONE IN NEBBIA SALINA SECONDO
IEC 68-2-11, TEST KA, 300, STD 16-0135

TYPE OF CURRENT
STROMART

NATURE DU COURANT
NATURA DELLA CORRENTE

OPERATING VOLTAGE
BETRIEBSSPANNUNG

DIRECT CURRENT
GLEICHSTROM
COURANT CONTINU
CORRENTE CONTINUA

6 2KOMPRESSOR MOTOR (+) (KLEMME 30)
+& COMPRESSEUR MOTEUR (BORNE 30)
COMPRESSORE MOTORE (TERMINALE 30)

TYPE DESIGNATION

TYPENNBEZE ICHNUNG : KOSTAL 100 22 497 ©
TYPE

DESIGNAZIONE DI TIPO

D 3 4 5 7 8 9 | 10 11 12 "3 14 15 16 L7 18 19 20 P 23 24
PNEUMATIC INTERFACES: l &
PNEUMATISCHE SCHNITTSTELLEN: ] = : = —
INTERFACES PNEUMATIQUES: 5 :E _ i!
INTERFACCE PNEUMAT ICHE: N ), — . !I
LEGRIS AUTOLINE CARTRIDGE, PIPE DIAMETER : ® i ’i
# LEGRIS AUTOLINE PATRONE, ROHRDURCHMESSER & 4mm; NR. 3100-00-00-54
LEGRIS AUTOLINE CARTOUCHE DIAMETRE DE PIPE v | O
LEGRIS AUTOLINE CARTUCCIA, DIAMETRO DEL TUBO : ! | - - - -— e 1
LEGRIS AUTOLINE CARTRIDGE, PIPE DIAMETER : 0
# LEGRIS AUTOLINE PATRONE, ROHRDURCHMESSER ~ : 6mm; NR. 3100-00-00-55 8
LEGRIS AUTOLINE CARTOUCHE DIAMETRE DE PIPE - = m 3
LEGRIS AUTOLINE CARTUCCIA, DIAMETRO DEL TUBO : = — 1 CHAMBER 1
. G - - - B KAMMER 1
JOHN GUEST CARTRIDGE, PIPE DIAMETER : o 35 | — o AT _BOTTOM g\ CHAMBRE 1
##4 JOHN GUEST PATRONE, ROHRDURCHMESSER  : 10mm; NR. GA-MM 2810 N S 5 ¥ SUNTEN CAMERA 1
JOHN GUEST CARTOUCHE DIAMETRE DE PIPE | EN BAS
JOHN GUEST CARTUCCIA, DIAVETRO DEL TUBO : ‘ VERSO IL BASSO ,- © 0 O—C\r 2
H J L
= 2 CHAVEER 2
TORQUE ' RUBBER MOUNTING FIXED AT ASSEMBLY KAMMER 2
. 3x M8 ANZUGSMOMENT : M=13 +5/0 N\M  GUMMILAGER BEI MONTAGE FIXIEREN CHAMBRE 2
COUPLE DE SERRAGE SUPPORT EN CAUOTCHOUC FIXEE A L'ASSAMLAGE 2.1 CAMERA 2 6.2 6.1
COPPIA DI SERRAGGIO SUPPORTO IN GOMMA FISSATE AL MONTAGGIO
- =10 AUTION AT DISMANTLING: PRESS PLESTIC RING P40 -
ACHTUNG BE| DEMONTAGE: KUNSTSTOFFRING DRUECKEN
- | ) ATTENTION AU DEMONTAGE: PRESSION ANNEAU EN PLASTIQUE * —
7 0T LLI \V 'k ATTENZIONE ALLO SMONTAGGIO: PRESSA ANELLO DI PLASTICA 2 W ) \ — < JM w
[ — ] I =
; N - - ) A / o
|- —) a * o
- . 44 3 +++ FOR OUTER DIAMETER OF PIPE: 6mm | | © Bnest \ O ;
—— s - + DEPTH OF INSERTION: 12.5mm [ |
'\ = 13 FUER ROHR AUSSENDURCHMESSER: 6mm ‘
) | EINSTECKTIEFE: 12.5mm \fﬁ h]
AN | _ — POUR DIAMETRE EXTRERIEUR DU TUYAUTERIE: 6mm \ | |
7\ g == PROFONDEUR D'INSERTION: 12.5mm = 0= T
" e | = PER DIAMETRO DEL TUBO: 6mm I % Y © ‘
3 = L= ' PROFONDITA D’NTRODUZIONE: 12.5mm | = | gv
r~ — ! o~ ~ N
S u - _ _ & T g 2w+ FOR OUTER DIAMETER OF PIPE: 4mm \ 4 | 5 S
© O DEPTH OF INSERTION: 10.5mm g 3 A
S - FUER ROMR AUSSENDURCHVESSER: 4rm 1 \ [ o
EINSTECKTIEFE: 10.5mm / =
- POUR DIAMETRE EXTRERIEUR DU TUYAUTERIE: 4mm \ N
i O PROFONDEUR D’INSERTION: 10.5mm A i =
e S - - = — —m PER DIAMETRO DEL TUBO: 4mm — - @ — | - - - — T
O *xx FOR OUTER DIAMETER OF PIPE: 10mm PROFONDITA D’NTRODUZIONE: 10.5mm | | o
\ DEPTH OF INSERTION: 26.2mm I Van N o Ok
FUER ROHR AUSSENDURCHMESSER: 10mm T § O ) \ N
. EINSTECKT IEFE: 26.2mm ol :5 0 ii G \ Lo
POUR DIAMETRE EXTRERIEUR DU TUYAUTERIE: 1Omm{.} — B
PROFONDEUR D'INSERTION: 26.2mm | At L - & jﬂ Q )
> PER DIAMETRO DEL TUBO: 10mm — \ [ = ! : — / -
— PROFONDITA D'NTRODUZIONE: 26.2mm / | \
o 26402 | _ .3
6 145 o - ¥ 16610.2 12
ELECTRIC TERMINALS : NOT SHOWN ELECTRIC LINES
TOLERATED DIMENSIONING APPLIES FOR DRILLING DIAMETER 9.0 mm+0.5 AT ATTACHMENT SHEET METAL .
»+ TOLERIERTES MASS GILT FUER BOHRUNSDURCHMESSER 9.0 mm+0.5 IM BEFESTIGUNGSBLECH EBE@E@'%EE%%’}%%E%UESSE: NICHT GEZEICHNET : ELEKTRISCHE LEITUNGEN
TOLERE APPLIQUE AUX DIAMETRES DE FORAGE 9.0 mm+0.5mm DANS METAL DE FEUILLE D'ATTACHEMENT NON F1GURE LIGNE ELECTRIQUE
IL DIMENSIONING TOLLERATO APPLICA DI DIAMETRI PERFORANTI 9.0 mm+0.5 NELLA LAMIERA SOTILLE DEL COLLEGAMENTO MORSETTI ELETTRICI NON RAPPRESENTATA LINFA ELETTRICA
PNEUMATIC PORTS vor T APPE. ENTFERNEN COMPRESSOR MOTOR (TERMINAL 31)
PNEUMATISCHE ANSCHLUESSE ENLEVER LE CHAPEAU 6.1 KOMPRESSOR MOTOR (-) (KLEMME 31)
PERFORMANCE DIAGRAM  ,COMPRESSOR-AGGREGATE PNEUMATIQUE ORIFICES : LEAVARE LA CALOTTA TECHNICAL DATA COMPRESSOR + 1 COMPRESSEUR MOTEUR (BORNE 31)
LEI%TUNGSDIAGRAI\/II\S/IS . ,Kgl\GﬂPR(E;SSOE(-)AGGRE%AT PNEUMATICO ORIFIZZ] TECHNISCHE DATEN KOMPRESSOR 415 403 105 0 COMPRESSORE MOTORE (TERMINALE 31)
DIAGRAMME DE PUISSANCE, AGGREGAT-COMPRESSEUR CARACTERISTIQUES TECHNIQUES COMPRESSEUR
SURFACE PROTECTION : RESISTANCE TO CORROSION IN THE SALT SPRAY TEST TO
DIAGRAMMA DI POTENZA ,GRUPPO-COMPRESSORE COMPRESSOR MOTOR (TERMINAL 30)
INLET :COMPRESSOR AGGREGATE, (INLET), FILTERED DAMP AIR IEC 68-2-1, TEST KA, 300, STD 16-0135 CARATTERISTICHE TECNICHE COMPRESSORE

FILTRE D'ASPIRATION IL COLLEGAMENTO MUGGISCE LA VALVOLA (USCITA/ENTRATA) ARIA ASCIUTTA SURFACE PROTECTION : RUBBER BEARING TO JED-739-3 TENSION DE SERVICE 9...Tev
CONNECTION BLEED VALVE (EXIT), DAMP AIR PROTECTION DE SURFACE: SUPPORT EN CAOUTCHOUC SUIVANT JED-739-3 GEGENSTECKER : KOSTAL 09 4422 00
BELLOWS VALVE ANSCHLUSS ENTLUEFTUNGSVENTIL (AUSGANG) FEUCHTE LUFT PROTEZIONE DELLA SUPERFICIE: SUPPORTA DIt GOMMA SECONDO JED-739-3 NOMINAL VOLTAGE PENDANT (SLK 2,8)
X BALGVENTIL : 472 252 561 O 3 VALVE D' ECHAPPEMENT DE RACCORDEMENT (SORTIE), AIR HUMIDE NENNSPANNUNG 1V ACCOPPIAMENTO
BEUGLE LA VALVE VALVO DI SCARICO DEL COLLEGAMENTO (USCITA), ARIA UMIDA TENSION NOMINALE
TENSIONE NOMINALE
e CORECTOR SSTEL KEOUG 10 QTN S caTn CATED CLFFENT
L .
BLEED VALVE ; ° ,
X ENTLUEFTUNGSVENTIL : 472 174 597 O 2) CONNECTOR-SYSTEM DEFECTS R 281
VALVE D ECHAPPEMENT STECKSYSTEM NACH KUNDENANGABEN CORRENTE NOMIN ALE‘
VALVO DI SCARICO WORKING PRESSURE : FUER MAENGEL AM STECKSYSTEM KEINE GEWAEHRLEISTUNG :
o RO oy e e PURCH WABCD MAXIMAL CURRENT INTENSITY
— " SYSTEME DE CONNECTEURS SUIVANT SPECIFICATION DU CLIENT MAXIMALE STROMSTAERKE
= X 230 "5 PRESSIONE. DI ESERCIZIO: WABCO NE_ FOURNIT AUCUNE GARANTIE RELATIVE AUX DEFAUTS INTENSITE MAXIMAL DU COURANT 35A
= — WS SERVICE CONDITION INTERMITTENT DUTY DANS LE SYSTEME DE CONNECTEURS INTENSITA MASSIMA DELLA CORRENTE
(et
E V) §3 BETRIEBSART AUSSETZBETRIEB S3 SISTEMA DI CONNETORI SECONDO SPECIFICA DEL CLIENTE DUTY CYCLE :
~ — 27 CONDITION DU SERVICE SERVICE INTERMITTENT WABCO NON FORNISCE NESSUNA GARAZIA SULLE DIFETTI DI € INSCHAL TDAUER U1V / 25°C) |
____, 40 200 o e CONDIZIONE DI SERVIZIO FUNZIONAMENTO INTERMITTENTE SISTEMA DI CONNETTORI DUREE DE FONCTIONNEMENT : 18%ED / 10min
pi CICLO DI LAVORO '
|_ .
3 —NTS AMBIENT TEMPERATURE :
i ozn oS UMGEBUNGSTEMPERATUR :-30°C...+65°C PRESSURE LIMITING
S 5N 50 Ees TEMPERATURE AMBIANTE: DRUCKBEGRENZUNG 2345°C
- 1554 TEMPERATURA AMBIENTE: LIMITATION DE PRESSION -
= o STORAGE TEMPERATURE LIMITAZIONE DI PRESSIONE
— - _ - L ]
=ECE 7y PARAME TER L ANGZE | TLAGERTEMPERATUR -30°C...+25°C 150 2230 ONLY WITH CONSTRUCTION UNIT
25 N N 00 PARAMETER TEMPERATURE DE_ STOCKAGE \ *2) NUR MIT BAUTEIL 472 174 597 O 4 175 bar
e, - <0 PARAME TRE TEMPERATURA DI IMMAGAZZINAMENTO —— SEULEMENT AVEC L'UNITE DE CONSTRUCTION A1
eSS IL PARAMETRO REEIGEN e SOLTANO CON L'UNITA DELLA CONSTRUZIONE
o SHORT TERM RESISTANCE TO HEAT : WITHOUT FUNCTION Mode in Gernony 1) 1R - 03 6080 STAVPA DI COLLAO
= AMBIENT TEMPERATURE : KURZZEITIGE WAERMEBESTAENDIGKEIT ~ : mox.th +110*C OHNE FUNKTION “ “M””H RESIDUAL PRESSURE
> 10 d 50 UMGEBUNGSTEMPERATUR : 23° £5°C  RESISTANCE THERMIQUE TEMPORAIRE : SANS FONCTION RUECKHAL TEDRUCK _
g / }Emgggﬁ%ﬁ ﬁ“d%ﬁ’éﬁ%‘ RESISTANZA TERMICA PER BREVE PERIODO: SENZA FUNZIONE —0eco, o SIIEAD et CAT EEE%:SNED[E)IRFEITTEENNUUETA
T < : \. Y,
ey INSTALLATION POSITION AT BOTTOM T L T S S s e - e - - —_— -
= Do FPANNG 12V DG O AL LATION A G v eo ETECTIONAE ||| neesorion e +2) WUR WIT BAUTEIL 472 174 597 0 v 0 ... 04 b
=Ees 0 5 VOLTAGE POSIZIONE DI MONTAGGIO  VERSO IL BASSO s WAE DI || i oo SEULEMENT AVEG L'UNITE DE CONSTRUCTION e
VOLTAGGIO CIFRA DI OO0 SOLTANO CON L'UNITA DELLA CONSTRUZIONE Gorerdl Speciicaion: _JFD-334-1  Size 150 14405 [P Do W WAEBCO
PRESSURE [ b j| WORKING MEDIUM AIR Further Technical Data: Date L Signafure
DRUCK ar AIR RESERVOIR ) DEGREE OF PROTECTION ACCORDING TO IEC529; DIN40OSQ Doc. Code: oot To - COMPRESSOR AGGREGATE
PRECSON LUFTBEHAELTER 3 A oNei | et SCHUTZART NACH IEC529; DINA0050 P67, IPG8 o0 M COMPRESSOR AGGREGAT
PRESSIONE RESERVOIR D AIR FLUIDO DI ESERCIZIO ARIA DATA DI FABGRICAZIO. | MAERO DI SERE DEGRE DE PROTECTION SUIVANT IEC529; DIN40050 IPGKT, IPBKE roree o temney Brrensrs (= )| 90%6-0k M| Wichem | AGGREGAT DU COMPRESSELR
SERBATOIO ARIA ' GRADO DI PROTEZIONE SECONDO IEC529; DIN40OS0 I B - - R Woedie COMPRESSIVO DEL COMPRESSORE
EXHAUST TIME é%ﬁﬁ'éﬁﬂ@'“é%ﬁ?%%%? ?ﬁé&iﬂﬁ'ﬂm NOMINAL DIAMETER : (PIPE_4xImm) EEN N N NEN EEN LN R I S e | ooy | e
ENTLUEFTUNGSZEIT ~ :=<7s (10bar=>5bar) GRAISSAGE COMPRESSEUR  :FUNCTIONNEMENT A SEC NENNWE | TE ‘ 2.0mm (ROFR 4ximm) e | 120 35 50 6 © 2 415 403 105 O 005 | ML | 1/1
TEMPS D'ECHAPPEMENT g DIAMETRE NOMINAL : (TUYAUTERIE 4xImm) | D |35 | 90 | b S G sl _
LUBR|F|C|AZ|ONE COMPRESSOREFUZ|ONAMENTO A SECCO Tapped Holes acc. 150 4039 / JED-152 ey ECN-Na. Rewision Techn. Resp. Replacement for
TEMPO DI SCARICO DIAMETRO NOMINALE: (TUBO 4X1mm) 1) Toleronce Closs Applied Crossmarked A O CREO Q (/’ 168623 6 X C 6630 : : ‘ :
2 6 I 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 = e .




